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Primera parte: Lee atentamente el siguiente artículo.

    “Más del 90% del consumo energético de los EEUU proviene de combustibles fósiles. El petróleo, el gas natural y el carbón suministran casi toda la energía que requieren la industria y la tecnología. Los combustibles fósiles representan el 95% del consumo mundial de energía. Hemos llegado a depender de estos debido a que, hasta hace poco, existían en abundancia y eran convenientes y porque consumíamos una cantidad lo bastante pequeña para que su impacto en el medio ambiente fuera despreciable.

   Pero las cosas han cambiado. Hoy en día se consume tal cantidad de combustible que estamos a punto de agotar la reserva mundial. Tanto a nivel local como global, nuestro consumo esta contaminando mensurablemente el aire que respiramos y el agua que bebemos. A pesar de estos problemas, muchas personas piensan que dichos combustibles son tan inagotables como el brillo del sol, pues nos han proporcionado energía durante todo el siglo XX. Desde el punto de vista económico, los combustibles aun son baratos, pero esto va a cambiar. En lo que al medio ambiente se refiere los costos son ya catastróficos, si hemos de conservar la industria y la tecnología a la que estamos acostumbrados, algo distinto debe sustituir a los combustibles fósiles”     (-Física conceptual- Paul Hewitt)

Consigna: Explica sintetizando en un resumen de no más de tres renglones lo que nos indica esta lectura.

Segunda parte- Teniendo en cuenta las siguientes ecuaciones
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Consigna: Despeja la x.
Tercera parte- Suma estos vectores                      B                                                           A = 3N B = 4N 

                                         A



Cuarta parte- Considera la grafica adjunta. Establece a que tipo de movimiento corresponde. Indica toda la información que puedes obtener de la gráfica.
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Quinta parte. Determina el vector resultante de a) sumar los vectores A y B b) restar los vectores A y B

                  A                                                                    A = 12N  B = 18N       a = 35°    se debe determinar la direccion de los vectores resultantes.
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